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Кажуть сьогодні час роз’єднує людей. Ми перестали знаходити натхнення у простих речах 
і радіти дрібницям, що нас оточують. Більше не приходимо в гості без дзвінка, проводимо 
години, занурившись у гаджети, не знаємо імен найближчих сусідів, не їмо хліб по дорозі 
з магазину, не влаштовуємо квартирники з піснями під гітару. Речі, які раніше робили нас 
щасливими стали банальними і не потрібними. Їх майже повністю замінив віртуальний світ.

Один мій знайомий розповів мені, що познайомився по інтернету з цікавою дівчиною зі 
Сполучених Штатів Америки. Кілька місяців вони спілкувалися через Skype. Проводили 
побачення вечорами перед моніторами комп’ютерів, обмінюючись віртуальними поцілунками. 
Жодного разу не подивившись один одному в очі, пара закохалася і досі продовжує стосунки 
у режимі online.  Нажаль, вони не хочуть розуміти, що так руйнується їхнє реальне життя.  

Непомітно зникає дар особистого спілкування. Здавалося б, навпаки, сучасними 
технологіями ми полегшили процес комунікації, зробили його більш доступним, але насправді  
– у такий спосіб ми замінюємо живі людські зв’язки. 

Я пам’ятаю час, коли поштове листування було досить популярним. На папері писали про 
цікаві події, переживання, досягнення. Адресати чекали листи з нетерпінням кілька днів, а 
коли отримували – читали з великою радістю, зачитували своїм близьким, а потім зберігали 
на пам’ять. У нашу епоху цей спосіб спілкування вже практично не використовується. Ми 
телефонуємо, пишемо повідомлення про наші радощі або проблеми, але сама історія багатьох 
подій нашого життя втрачається.

Штучне стиснення часу, простору і місця позбавляє нас безлічі прекрасних речей, адже стан 
сучасного світу і суспільства має безпосередній вплив на духовне життя людей. Звичайно, це 
не означає, що потрібно відмовитися від сучасних технологій і жити немов у середньовіччі, 
але, принаймні, ми повинні розуміти, що жодні комп’ютери не замінять живе спілкування. 
Адже бути поруч і говорити, дивлячись людині у вічі – це справді мистецтво.

Головний редактор КВ «Моноліт»,
 Юлія Турко
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Дружній та завзятий колектив підприємства 
«Бетон Комплекс» добре розуміє важливість 
своєї роботи, що вимагає неабиякої сили, 
витримки та сумлінного ставлення до справи. 

Не поступаючись представникам сильної 
статі, на «Бетон Комплексі» працюють десятки 
жінок. Та ще й як працюють! Робочий стаж 
деяких – вже понад 15 років, а вони все одно 
залишаються прекрасними: привітні, усміхнені 
та охайні, не зважаючи на не прості трудові 
умови.   

Маляри Тамара Яцюк та Людмила 
Герасименко пригадують, що почали працювати 
на ТОВ «Бетон Комплекс», коли він ще називався 
заводом залізобетонних виробів №5. «З того часу 
підприємство кардинально змінилося. Змінилися 
не тільки зарплати, що, безумовно, важливо. 
Територія заводу стала чистою,  доглянутою, 
та й сама атмосфера в колективі змінилася 
на краще. Основне для нас зараз – це взаємна 
повага та розуміння, з боку керівництва та в 
колективі», – ділиться Тамара. З її слів, нелегка 
праця гармонічно поєднується з позаробочими 
мандрівками та зустрічами з колегами, котрі 
вже встигли за цей час міцно здружитися. 
Дівчата тепло згадують про спільні подорожі 
та відпочинок: «Багато їздили від профспілки 
по Україні: Батурин, Львів, Почаїв, Одесса… 
За бажанням, можна й путівки в оздоровчий 
комплекс отримати, на море. Вихідні дні для нас 
дуже важливі та цінні, адже складний робочий 
процес втомлює й організму потрібна розрядка!» 

Згоден із колегами у питанні відпочинку й 
Володимир Швець, який має неабиякий досвід 
роботи на ТОВ «Бетон Комплекс» – цілих 28 
років на посаді формувальника залізобетонних 
виробів. Щоб кропітка та відповідальна праця 
була ще й плідною, Володимир Васильович 
має свої секрети: «Особисто мені, добре 
відпочивається на Батьківщині, у Вінницькій 
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області, звідки я родом. Коли приїжджаю 
туди, обов’язково збираємося із рідними та 
друзями, організовуємо рибалку, шашлики чи 
ходимо за грибами». Після гарного дозвілля – 
робота кипить. «У мене зараз 8 працівників 
під керівництвом, 2 зміни. Раніше було 12, 
коли у 3 зміни працювали. Контролюю процес, 
підказую та навчаю молодших, а щоп’ятниці 
об 11:15 доповідаю керівництву на нараді.  Наш 
безпосередній керівник – Петро Семенович Дуля 
– дуже близька нам людина. Успіхи ділимо разом, 
а коли дістаємо прочухана – Семенович нас 
підтримує, «розрулює» ситуацію…» (сміється). 

За плечима Віталія Ходаченко всього 4 роки 
робочого стажу на «Бетон Комплексі», 2 з яких 
він присвятив формувальному цеху, після 
чого став технологом. «Робота дуже цікава та 
різноманітна: нові ідеї, підходи, конструкторські 
рішення, щодня свіжа порція інформації 
та знань», – захоплено розповідає Віталій 
Олександрович. «Кожен виріб індивідуальний: 
розміри, отвори, габарити. Завжди потрібен 
свій підхід. Наприклад, зараз виготовляємо 
мостові балки: там кількість канатів велика, 
навантаження значне – це відповідальна 
конструкція! Робота складна, але надзвичайно 
захоплююча. Одного разу, пам’ятаю, встановив 
свій маленький рекорд – працював із 7.30 ранку до 
4 години ночі».

Співробітники підприємства пишаються 

своєю роботою, і це помітно з першого 
погляду. Разом із цим відчувають вони і свою 
відповідальність, адже від якості бетонних 
виробів буде залежати життя та безпека мільйонів 
людей. «Як човен назвати – так він і попливе» 
– цитата, що надихає та спонукає робітників 
підприємства «Бетон Комплекс» робити свою 
справу сумлінно та не червоніти за результат.

Віталій Ходаченко, технолог
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Промислово-будівельна група «Коваль-
ська» всебічно сприяє розвитку будівельної га-
лузі в нашій країні. Підприємство Групи ТОВ 
«Автобудкомплекс-К» займається автопереве-
зеннями будівельної продукції, а також має су-
часний виробничий комплекс із випуску бето-
ну та бетонних сумішей. Головною складовою 
успішного розвитку кожного підприємства є 
кваліфіковані працівники. Саме тому в «Авто-
будкомлексі» працюють тільки справжні про-
фесіонали. Інженер лабораторії Іван Бойчук по-
над 2 роки виконує дуже відповідальну роботу 
з контролю виходу бетонної суміші, розчинів, а 
також здійснює вхідний контроль інертних мате-
ріалів, в’яжучих, хімічних домішок. Лабораторія 
«Автобудкомплексу» співпрацює з інженерно-
технічним центром і користується їхніми роз-
робками для випуску товарного бетону. Досвід-
чений спеціаліст Іван цілком задоволений своєю 
роботою та її результатами. Про якість продукції 
на заводі він відгукується позитивно: «Усе зале-
жить від матеріалів, компонентів, які ми вико-
ристовуємо… Найкращу оцінку можуть дати 
тільки споживачі, а відгуки від них переважно 
позитивні. Отже, ми не даремно стараємося». 
Крім того, Іван Бойчук цікавиться автомобіля-
ми та полюбляє кермувати автівкою. Також із 
юнацтва грає в футбол і навіть, не зважаючи на 
травму, брав участь в останньому футбольному 
турнірі підприємства.      

Футболом також захоплюється і оператор 
пульту управління БСУ Антон Деменчук, котрий 
працює в ПБГ «Ковальська» упродовж 5 років. 
Він брав участь ще у перших турнірах, які про-
ходили на «Бетон Комплексі». Загалом хлопець 
веде активний спосіб життя: відвідує тренажер-
ний зал, на роботу їздить велосипедом, хоч і має 
у власності автомобіль. Антон розповідає, що 
прийшов на підприємство на запрошення сво-
го товариша: «Потрапив сюди через свого друга, 
який теж тут працює. Ми разом навчалися, по-
тім так сталося, що він мені запропонував ва-
кантне місце. Я маю за плечима досвід роботи на 
інших підприємствах і мушу сказати, що тут, 
на ТОВ «Автобудкомплекс» робота цікава і ста-

ТОВ «АВТОБУДКОМПЛЕКС-К» 

Антон Деменчук, оператор пульту управління
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Олександр Юрченко, 
начальник електронно-змішувального цеху

більна. Звичайно, хочеться, щоб до побажань 
працівників більше прислуховувалися, бо ніхто 
як вони краще не знають цю «кухню» з середини». 
Антон задоволений молодим та дружнім колек-
тивом, із яким деколи відпочиває й поза робо-
тою. Однак він вважає, що обсяги виробництва 
продукції треба і можна збільшувати, адже по-
тужностей у заводу для цього достатньо.    

У «Автобудкомплексі» працює багато моло-
дих та активних спеціалістів. Одним із них також 
став 25-річний механік БЗВ Олег Костир. ТОВ 
«Автобудкомплекс» – його перше місце роботи 
після будівельного технікуму, але він вже встиг 
пройти кар’єрний шлях від оператора і майстра 
до механіка. До своєї роботи Олег ставиться від-
повідально: «Намагаємося запобігти неполадкам 
завчасно, щоб усе працювало чітко як годинник», 
– розповідає він. Хлопець задоволений відноси-
нами в колективі. Із колегами по роботі уболіває 
за футбольну команду, грає в настільний теніс у 
заводському спортзалі, також захоплюється ри-
балкою, але наразі весь його вільний час займа-
ють діти. Нещодавно Олег став щасливим татом 
двійнят.    

Юрченко Олександр вже третій рік на підпри-
ємстві ТОВ «Автобудкомлекс». Нині він началь-
ник електронно-змішувального цеху, а до цього 
20 років працював на «ЗБК-1», тому має знаний 
досвід у цій галузі. Основними обов’язками 
Олександра є організація роботи цеху, також 
він стежить за виробничим процесом та вико-

нанням замовлень. Насичений робочий день на-
чальника розпочинається кожного дня о сьомій 
годині ранку. Свій колектив − а це 20 працівни-
ків − він вважає дружнім, зацікавленим у роботі 
та націленим на результат: «Допомагаємо один 
одному. Різні в роботі бувають ситуації, тому 
тут кожен готовий підставити колезі плече, по-
радити щось, не зважаючи на власну зайнятість. 
Командна робота – це ефективний результат і 
цікавий процес».   

Колектив ТОВ «Автобудкомплекс-К» моло-
дий, активний та сучасний, а саме це і потрібно 
для розвитку та процвітання підприємства.
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ОДИН ДЕНЬ ЖИТТЯМ ЗАВОДУ

БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ

Відкриття ЖК «Паркова вежа»

Приємно стає на душі, коли у житті 
трапляються молоді та цілеспрямовані люди, які 
займаються серйозною справою. От і виконроб 
будівельно-монтажного управління  ПАТ «ЗЗБК 
ім. С. Ковальської» Микола Лук’янчук, енергійний 
та комунікабельний, щиро розказує про свій 
кар’єрний зріст у «родині» Групи «Ковальська». 
Після закінчення Житомирського будівельного 
технікуму приїхав до Києва та влаштувався 
звичайним робітником на будівництво, прямо 
з вулиці, як-то кажуть. Через рік-півтора став 
майстром, потім начальником бази, а у 2012 
році обійняв посаду виконроба під час зведення 

ЖК «Паркова вежа», що на Червонопільській, 
2Г», – згадує Микола. «50 осіб у підпорядкуванні, 
складна документація, новий колектив – було 
дуже непросто… Приходив додому опівночі, але 
бажання продовжувати будівельну справу ніколи 
не зникало. Основне для керівника – це постійне 
спілкування зі своїми працівниками. Я знаю 
про кожного з них майже все: їхні складності, 
досягнення, можливості, сім’ї. Якщо виникають 
сварки (у процесі роботи – не без цього), збираю 
колектив, розмовляю, мирю їх, як в дитсадку…» 
(усміхається).   

Ентузіазм хлопця передається й оточуючим, 
коли він говорить про свою роботу. Миколі 
подобається професія будівельника, адже 
результат роботи видно відразу. «Із кожним новим 
об’єктом ти пізнаєш багато нового, підвищуєш 
свій рівень, «ростеш» як спеціаліст.  Особливо на 
таких цікавих об’єктах як ЖК «Паркова вежа»! 
Я не планую стояти на місці, націлений дійти 
до посади головного інженера», – розповідає 
виконроб. «В особистому житті своїх висот 
я вже досягнув: кохана дружина та маленька 
донечка – це моя мрія, що вже здійснилася!». 

А от опалубник-вертикальщик Андрій Бочал 
поки тільки мріє стати виконробом. Його 
багатолітній досвід у сфері будівництва дозволяє 
зазирнути у саму суть процесу та передбачити 
можливі складності. «Ще до БМУ я працював 
певний час за кордоном – у Росії», – ділиться 
Андрій. «І все начебто добре у них, та дома все 
одно краще! Тут і люди веселіші, душевні, та 
й відносини в колективі складаються теплі. 
Керівництво із розумінням ставиться до наших 
проблем чи сімейних обставин. А хлопці – 
активні, спортивні і працьовиті! Ми регулярно 
своїм колективом матчі влаштовуємо, бігаємо 
на стадіоні. Уболіваємо і за корпоративний 
футбол, тим паче, що у нас працюють хлопці 
з команди». Зі слів Андрія, все, що він хотів 
би, можливо, змінити в робочому графіку – це 
«плаваючі» вихідні дні на стаціонарні – субота 
та неділя. «Тоді б можна було планувати дозвілля, 
особливо тим, хто приїздить з інших областей 



та не має можливості часто бачитися з родиною», 
– переймається за колег майбутній виконроб.

Щоб почувати себе потрібною та корисною не 
обов’язково обіймати керівну посаду, переконана 
ключниця БМУ Світлана Добрякова. У її 
підпорядкуванні не люди – а сотні ключів, кожен 
з яких вона знає і може знайти із заплющеними 
очима. «Я їх усі легко розрізняю: де від шафи, де – 
від квартири, сантехнічних комунікацій. Порядок у 
моїй справі дуже важливий», – з гордістю розповідає 
Світлана. Робота непроста, на ногах із ранку до 
самого вечора, та ключниця не сумує і любить свою 
роботу. «Було б здоров’я – так можна іще довго 
працювати… Двох синів виростила, тепер треба 
онуків виховувати».

Усіх цих людей, таких різних на перший погляд, 
безперечно поєднує одне – відданість своїй справі та 
колективу. Саме те, що вони почуваються частиною 
великої родини, дає їм наснагу та сили до нових 
світлих буднів.

Світлана Добрякова, ключниця БМУ

Сергій Пилипенко на відкритті ЖК «Паркова вежа»

Відкриття ЖК «Паркова вежа»
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Основним напрямком діяльності ПАТ «Бу-
діндустрія» є випуск бетону бренду «Бетон від 
Ковальської» та продукції загальнобудівельного 
призначення. Виробничі потужності підприєм-
ства вважаються найбільшими на Чернігівщині. 
Віддані своїй справі робітники «Будіндустрії» 
сумлінно працюють для того, щоб зробити умо-
ви нашого життя кращими. Це люди різного віку 
й досвіду, але всі вони справжні професіонали 
своєї справи. 

Іван Стукало 40 років віддав будівельній ін-
дустрії. Зараз він бригадир-зварювальник арма-
турних сіток і каркасів, а почав працювати ще 
в юнацтві. На очах Івана завод розвивався, змі-
нювалося керівництво, колектив, умови праці, 
але всі ці етапи залишили у нього тільки теплі 
спогади та не змінили його ставлення до підпри-
ємства. «Зараз тут просто чудово. З приходом 
Групи «Ковальська» завод змінився на очах. Це 
стосується і нового обладнання, і опорядження 
самої території підприємства. Я іду на роботу 
щодня із задоволенням», – розповідає Іван Сту-
кало про сучасні комфортні умови праці на заво-
ді. Досвідчений професіонал на роботі і гарний 
сім’янин, він має велику та дружню родину. За 35 
років шлюбу у сім’ї з’явилося 11 дітей. Сини піш-
ли стопами батька та працюють будівельниками, 
а доньки – маминою стежкою, і стали швачками. 
Увесь вільний час Іван Фадейович присвячує 
сім’ї: «Для батьків щастя – бачити гарні долі 
своїх дітей», – каже чоловік. До речі, він вже ді-
дусь − має 3 онучок та 7 онуків. Іван Фадейович 
у своєму житті дотримується такої мудрої істи-
ни: «Доля кожної людини складається з її вчинків, 
думок. Ми самі будуємо свій шлях. Відповідно, ми 
маємо те життя, на яке заслуговуємо». Мабуть, 
завдяки світлим і добрим справам, доля бригади-
ра-професіонала складається так щасливо.   

Майже 30 років колегою Івана Стукало є Надія 
Мороз, яка працює зварником арматурних сіток 
і каркасів. 1981 року ця жінка прийшла працюва-

ОДИН ДЕНЬ ЖИТТЯМ ЗАВОДУ

ПАТ «БУДІНДУСТРІЯ»
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ти на завод, освоїла нове для себе виробництво, 
а тепер допомагає у цьому молодшому поколін-
ню співробітників: «Молоді із задоволенням все 
підказуємо, намагаємося власним прикладом на-
вчити. Новачки слухаються, переймають досвід, 
і самі навчаються працювати». Комфортний, 
стабільний робочий графік із 7:15 до 16 години 
вечора дозволяють жінці приділяти час хобі – 
вирощуванню квітів на подвір’ї будинку, що збу-
дували разом із чоловіком. У садибі Надії пишно 
квітнуть чорнобривці, жоржини, айстри, пету-
нії: «Приходжу з роботи й милуюся квітами. Це 
така відрада для мене, найкращі ліки від стресу». 
Жінка також активно вболіває за заводську фут-
больну команду і не пропускає жодного матчу. 
«Ми за своїх хлопців активно вболіваємо, бажа-
ємо їм успіху і вони  виправдовують наші споді-
вання».

Василь Духно потрапив у «Будіндустрію» за 
порадою свого товариша, котрий вже на той час 
працював на підприємстві. Василь збирався вла-
штуватися трактористом, а вийшло так, що до-
велося освоїти професію формувальника, про 
що він не пожалкував. І вже 5 років чоловік пра-
цює формувальником залізобетонних виробів та 
конструкцій у першій бригаді. Умовами праці він 
задоволений: «Колектив чудовий, керівництво 
піклується про кожного працівника. На підпри-
ємстві почуваєш себе захищеним і впевненим у 
завтрашньому дні». Василь виховує сина. 11-річ-
ний Максим дуже цікавиться батьківською про-
фесією: «Так трапилося, що ні з ким було залиши-
ти дитину вдома. Я запитав, чи можна привести 

на завод? Сказали, можна. Він 2 рази приходив на 
завод і після того сказав: «Тато, я буду як і ти 
будівельником»! Поза роботою Василь полюбляє 
рибалити, ходити по гриби, читати фантастичні 
твори.   

Так і працює щодня колектив ПАТ «Будінду-
стрія» – дружно, злагоджено, прислухаючись і 
навчаючись один в одного, у взаєморозумінні та 
в позитивному настрої.    
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Перші серпневі дні стали неза-
бутніми для всіх прихильників 
футболу. У восьмий раз Промисло-
во-будівельна група «Ковальська» 
організовує велике спортивне свя-
то, котре вже стало доброю традиці-
єю та визначною подією для сотень 
працівників будівельної галузі! 

VIII турнір ПБГ «Ковальська» 
розпочався яскравим концертом, у 
якому взяли участь співробітники 
підприємств, а також їхні родини. 
Настрій був святковим і піднесе-
ним, однак тільки-но футболісти 
ступили на поле, всі учасники зо-
середилися на грі. На неї покладали 
великі сподівання – і спортсмени 
не підвели! Напружене цікаве дій-
ство тримало глядачів до фінально-
го свистка − кожну хвилину трибу-
ни здіймалися від непередбачених 
майстерних передач та влучних 
голів! Джокер та новачок цього се-
зону – команда «Граніт» – умить за-
воювала серця фанатів своєю ініці-
ативністю та «міцною» грою! 

Вперше у турнірі змагалися десять 
команд ПБГ «Ковальська»: 
• «Ковальська» – з однойменного «ЗЗБК 
ім. С. Ковальської» ;
• «Конструктив» – «Бетон Комплекс»;
• «АвтоБуд» – «Автобудкомплекс-К»;
• «Siltek» – «Термінал-М»;

• «ОмКар» – «Омелянівський кар’єр»;
• «Дарниця» – «Дарницький ЗЗБК»;
• «БетонСервіс» – «Бетон Сервіс»;
• «Будіндустрія» – «Будіндустрія»;
• «Будівельник» – БМУ «ЗЗБК ім. С. Ко-
вальської»;
• «Граніт» – ТНК «Граніт».

За бронзу гідно та наполегливо 
змагалися «Конструктив» та «Будін-
дустрія». Але це футбол – і перемо-
жець має бути лише один. Із рахун-
ком 5:2 третє місце турніру посіли 
хлопці з Чернігова, котрі вже міцно 
закріпилися на цій сходинці.

Киянам цього разу не вистачило 
трохи вдачі, та й втома давала про 

себе знати. Упродовж першого тай-
му відбулося кілька вдалих момен-
тів, але «конструктивцям» так і не 
вдалося вразити ворота. На шос-
тій хвилині Острополець отримав 
ідеальний пас, але не став робити 
класичний удар в один дотик, чим 
позбавив свою команду можливого 
гола. Суперники, навпаки, лиша-
лися стрімкими та напористими: 
Голубчанський та Назаренко змо-
гли відкрити рахунок ще у першо-
му таймі. Друга половина матчу 
характеризувалася позиційними 
атаками «Конструктиву» (Ястрем-
ському вдалося забити 2 м’ячі у 

ФУТБОЛ

ВОСЬМА СТОРІНКА ФУТБОЛЬНОЇ ІСТОРІЇ ВІД ГРУПИ «КОВАЛЬСЬКА»
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ворота чернігівців!) та вдалим за-
хистом «Будіндустрії». Ще 2 яскра-
вих голи Голубчанського зі штраф-
ної лінії майданчику та майстерний 
перехват, який зробив Ващенок, – і 
ім’я бронзового призера стало оче-
видним!

За перше місце цього разу боро-
лися майстри футболу із «ЗЗБК ім. 
С. Ковальської» та завзяті хлоп-
ці з «АвтоБуду», які ще ніколи не 
здобували перемоги, хоча завжди 
були за крок від неї. Та саме цьо-
го разу фортуна стала на їхній бік 
і подарувала перевагу в два голи. 
Фінальний рахунок 3:1 на користь 
«Автобудкомплексу-К»!

Євген Невгад, який увесь тур-
нір виконував роль «другого пла-
ну», зміг вистрілити у необхідний 
момент, відзначившись дублем. А 
дальній постріл Олексія Дрозда став 
найяскравішим голом сезону, що в 
черговий раз підтвердило завзятість 
автобудівського бомбардиру. Вже 

на початку першого тайму хлопці 
обходили суперників із перевагою 
2:0. Все ж «Ковальська» не збира-
лася так просто здаватися, і друга 
частина матчу почалася стрімкою 
боротьбою. Чудовий гол Рожнятов-
ського не дозволив метрам зіграти 
«в суху» і за 11 хвилин до кінця гри 
довів, що сили не покинули коман-
ду. Декілька штанг і вдалих сейвів 
Богдана Дрозда на захисті воріт, не-
влучний вільний удар «бетонярів» – 
і переможець восьмого сезону став 
очевидним. Вітаємо «Автобуд» із їх 
першим «золотом»!

Такий шквал професійності та на-
пору гравців вже став візитівкою 
матчів турніру «Ковальської». Саме 
за це вболівальники та учасники 
полюбляють такі зустрічі й з нетер-
пінням очікують на наступний поє-
динок. Тим паче, що чекати залиши-
лося недовго – уже триває активна 
підготовка тренування до зимового 
футбольного свята! 
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ПОДІЇ 2015

Промислово-будівельна група «Ковальська», за часи 
своєї багаторічної діяльності, стала активним учас-
ником у відновленні і створенні культурних та соці-
альних проектів столиці. На її рахунку реконструкція 
десятків архітектурних пам’яток і благоустрій місць 
муніципального призначення, якими сьогодні пиша-
ються кияни. 

Парк «Орлятко» став наступним у переліку «добрих 
справ». Адже нарікання мешканців Відрадного на за-
недбаність парку «Орлятко» – історія не нова. Сміття, 
відсутність освітлення і лав для відпочинку, не обла-
штованість дитячими і спортивними майданчиками – 
абсолютно не приваблива картина, яка тривалий час 
не мала змін.  

Але у вересні 2015 року ПБГ «Ковальська» розпоча-
ла роботи із опорядження території. Спочатку праців-
ники Групи спільно із мешканцями Солом’янського 
району організували прибирання парку. Упродовж 
вихідних днів активісти брали участь у добровільній 
«толоці», під час якої було вивезено опале листя і по-
бутове сміття, зрізані старі гілки дерев, демонтовані 
залишки бетонних конструкцій споруд минулих часів, 
а також розчищені чагарники.

Згідно плану, вже виконано облаштування новою 
плиткою 180 кв.м. тротуарних доріжок, відновлено 
250 кв.м. пішохідних доріжок, що були вкриті зноше-
ними бетонними плитами. Цікавим стало укладання 
300 кв.м. плитки навколо озера у вигляді національної 
символіки, відповідно до дизайну власних фахівців. 
Встановлено нові лави і електричні ліхтарі, що дозво-
лять мешканцям почуватися більш комфортно і без-
печно під час прогулянок.   

На прохання власників собак облаштовано кіноло-
гічний майданчик. Завдяки спеціальній зоні тварини 
не бігають парком, а батьки не хвилюються за безпеку 
дітей. Також встановлені спеціальні контейнери для 
прибирання за своїми улюбленцями. 

Група «Ковальська» порадувала і прихильників здо-
рового способу життя. Для них у парку «Орлятко» 
з’явився спортивний майданчик і три столи для на-
стільного тенісу. Особливим подарунком стало прове-
дення безкоштовного wi-fi на території парку. 

Група «Ковальська» вдячна кожному, хто долучився 
до благоустрою цього парку. 

Пам’ятайте, що чисто не там де прибирають, а там, 
де не смітять! 

2 жовтня відбулося урочисте відкриття житлового 
комплексу «Паркова вежа», який став 23-м житловим 
об’єктом під брендом «Нерухомість від Ковальської», 
переданий місту на баланс в чітко заявлені строки, із 
100% готовністю до експлуатації, і вже традиційно – 
із виконанням робіт на найвищому рівні. 

Привітальним словом зустрів гостей свята Президент 
ПБГ «Ковальська» Олександр Пилипенко, розповівши 
про передові технології, застосовані у будівництві ЖК 
«Паркова вежа»:

«Компанія несе відповідальність за довговічність 
комплексу та комфорт проживання його мешканців. 

Ми застосували фасадні системи власної технології, які 
дозволяють зменшувати тепловтрати до 30%. Пишає-
мося і автономною газовою котельнею, яка дозволяє 
ефективно регулювати тепловий режим у квартирах в 
залежності від температурних погодних коливань. А це, 
в свою чергу дозволяє раціонально підходити до витрат 
на обігрів будинку».

Усі гості заходу змогли переконатися й у тому, що за-
будовник не економив і на облаштуванні прибудинкової 
території ЖК «Паркова вежа». Архітектурним задумом 
житлового проекту передбачено затишний внутрішній 
двір із пішохідними алеями і зеленими насадженнями, 
футбольним полем, дитячим і спортивним майданчи-
ками. А майбутні мешканці-автовласники гідно оцінять 
наявність дворівневого підземного паркінгу та гостьо-
вої стоянки.

ПБГ «Ковальська» подбала і про безпеку життя. 
Комплекс повністю огороджено, передбачена цілодобо-
ва охорона при в’їзді, облаштована система відеоспос-
тереження і контролю доступу на територію, забезпече-
на сучасна система протипожежної безпеки.

27-поверховий будинок спроектований таким чином, 
де з квартир відкриваються мальовничі краєвиди, а 
планувальні рішення, розповідає керівник відділу про-
дажів об’єктів нерухомості ПБГ «Ковальська» Дмитро 
Плосконос, значно підвищують рівень проживання, 
відповідаючи сучасним вимогам комфортного життя. 

ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ «ПАРКОВОЇ ВЕЖІ» 
ВІДБУЛОСЯ СЕРЕД ХМАР 

ЖИТЕЛІ ВІДРАДНОГО ВДЯЧНІ ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» ЗА ВІДРОДЖЕННЯ ПАРКУ



ПОДІЇ 2015

17 жовтня 2015 року, у рамках робочого візиту, 
представники Китайської Народної Республіки, а 
саме керівництво Центру розвитку довкілля MEР 
та фахівці Китайського об’єднаного екологічного 
сертифікаційного центру завітали на підприємство 
«Термінал-М», що входить до складу ПБГ «Ковальська».

Під час відвідування, іноземні гості познайомилися 
із технологічними можливостями заводу, відмітили 
високу якість продукції і переконалися у дотриманні 
виробником стандартів виробництва продуктів із від-
міткою «еко».

«Вразили високий рівень автоматизації заводу і 
відмінна чистота приміщень, не дивлячись на те, 
що підприємство виготовляє будівельні суміші», – 

ділиться враженнями Сонг Тієдонг, генеральний 
директор Центру розвитку довкілля МЕР. 

У свою чергу директор заводу «Термінал-М» Олександр 
Яменко розповів китайським делегатам про переваги ви-
робництва, вектори розвитку на шляху до європейської 
сертифікації та про реалізацію продукції Siltek у сусідніх 
країнах. При цьому, значну увагу Група «Ковальська» 
приділяє питанням екологічної безпеки будівельних ма-
теріалів, вимоги до якої зростають із року в рік. 

Представники КНР залишилися задоволені ціка-
вою екскурсією, домовилися підтримувати із підпри-
ємством «Термінал-М» зв’язок і надалі, обмінюватися 
досвідом та корисними напрацюваннями у сфері бу-
дівництва. 

15

Останнім часом вітчизняне книговидання почало 
помітно розвиватися. Українські письменники, за-
ручившись підтримкою меценатів, намагаються до-
вести, що українська друкована література ні чим не 
поступається іноземній і може бути достойною уваги 
читачів.

 Одним із таких прикладів стала нова книга талано-
витої письменниці Лариси Ніцой «Павлусь і Павлин-
ка», написана рідною доступною для дітей мовою.

Зрозуміла і близька українським читачам вона 
швидко завоювала свою аудиторію маленьких при-
хильників серед вихованців дитячих садочків та учнів 
молодших класів столичних шкіл.

Видання, яке побачило світ за підтримки Промис-
лово-будівельної групи «Ковальська», є прикладом 
якісної літератури українською мовою. Воно цікаве не 
лише яскравими ілюстраціями та захоплюючим зміс-
товним наповненням, в його основу закладено прин-
ципи патріотичного виховання дітей.

«Це чудово, що така компанія як «Ковальська» спри-
яє популяризації книжок рідною мовою, тим самим 
проявляючи турботу про підростаюче покоління. 
Сподіваюся, ця книга стане чудовою знахідкою для 
діток і батьків, які зможуть скористатися позитив-
ним досвідом персонажів і знайти свої власні життєві 
стратегії», – зазначила авторка видання Лариса Ніцой. 

МІНЕКОЛОГІЇ КИТАЮ НА «П’ЯТІРКУ» ОЦІНИЛО РІВЕНЬ ЗАВОДУ «ТЕРМІНАЛ-М»

КНИГА «ПАВЛУСЬ І ПАВЛИНКА» ВІД ЛАРИСИ НІЦОЙ 
ВИДАНА ЗА ПІДТРИМКИ ПБГ «КОВАЛЬСЬКА»
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ПРОБЛЕМА І РІШЕННЯ

У середині 2000 років, коли відбував-
ся активний ріст будівельного ринку, 
попит на будматеріали був незмінно 
високим. При цьому замовники будів-
ництва, обираючи постачальника, ці-
кавилися не тільки ціною і можливістю 
стабільних поставок. На одне з перших 
місць вони ставили якість продукції. 
Однак, криза 2008 року внесла свої ко-
рективи у ті критерії, якими сьогодні 
керуються забудовники під час вибо-
ру постачальників. Більшість учасни-
ків ринку почали віддавати перевагу 
ціні, нехтуючи якістю. Такий підхід 
породив засилля «сірих» виробників 
будматеріалів, зокрема, і бетонних су-
мішей. Адже для того щоб виготовляти 
бетон у нашій країні, ніякі спеціальні 
ліцензії не потрібні. Цим і користують-
ся нечисті на руку виробники, маючи 

можливість використовувати неякісну 
сировину, порушувати рецептуру і ви-
давати бетон низького класу за більш 
якісний.

З таким обманом часто зіштовхується 
не лише ПБГ «Ковальська», але й інші 
потужні виробники. Неодноразово 
до компанії зверталися забудовники, 
які купили нібито бетон «від Коваль-
ської» і залишилися незадоволені його 
якістю. Однак перевірки свідчили, що 
зазначені партії бетонних сумішей 
компанією ніколи не виготовлялися 
і не постачалися. Через виникнення 
такої проблеми, Група «Ковальська» 
розробила і впровадила систему веб-
контроль бетону, який вона виготов-
ляє. На спеціальному інтернет-ресурсі 
будь-який замовник бетонних сумішей 
виробництва ТМ «Бетон від Коваль-
ської» може за унікальним кодом опе-

ративно перевірити, чи дійсно йому 
привезли бетонну суміш від відомого 
виробника, який обсяг продукції і якої 
саме марки відвантажений товар.

ЦІНА – ЯКІСТЬ – ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЬ

За словами генерального директо-
ра, якісний бетон не може коштувати 
нижче визначеного цінового рівня. 
Ціна такого бетону залежить від бага-
тьох складових. Головна з них – вар-
тість якісної сировини. Крім того, на 
виробництвах компанії постійно пра-
цює система контролю якості, сертифі-
кована згідно з європейським стандар-
том ISO:9001. При цьому відбувається 
перевірка як вхідної сировини, так і 
кінцевого продукту, а також здійсню-
ється оперативний контроль на всіх 
стадіях виробництва. Це дозволяє ПБГ 

WEB-КОНТРОЛЬ БЕТОНУ

«КРИЗА НЕ ПРИВІД 
ЕКОНОМИТИ НА ЯКОСТІ», –

ПЕРЕКОНАНИЙ 
ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР 

ПБГ «КОВАЛЬСЬКА» 
СЕРГІЙ ПИЛИПЕНКО

Промислово-будівельна група 
«Ковальська» – один з лідерів 
українського будівельного 
ринку. Група щорічно нарощує 
обсяги випуску бетонних 
сумішей та залізобетонних 
виробів, застосовуючи все більш 
прогресивні технології у їх 
виробництві. Проте з кожним 
роком конкурувати на ринку 
стає складніше. Головним чином 
тому, що не всі учасники ринку 
працюють чесно. «Проблема 
ринку, з якою ми зіткнулися в 
останні роки, полягає в тому, що 
з’явилася маса виробників, які 
працюють поза правовим полем», 
– говорить Сергій Пилипенко.
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«Ковальська» гарантувати якість свого 
бетону.

«Ми мали справу навіть з такими 
випадками, коли у виробництві бе-
тону деякі компанії використовували 
щебінь із підвищеним рівнем радіоак-
тивності, –  зазначає Пилипенко. –  Те 
ж саме і з цементом: найчастіше його 
якість низька, оскільки в ньому міс-
титься велика кількість шлаку. Така 
сировина коштує дешевше, а отже со-
бівартість бетону буде нижчою, мож-
на буде більше заробити. Проте ніхто 
не говорить покупцеві, що такий бе-
тон має удвічі менші характеристики 
міцності, активності і так далі. Усе 
це впливає на міцність конструкції, в 
якій він використовується. А це вже не 
тільки збитки забудовника, а й загроза 
безпеки людей, які будуть цими спору-
дами користуватися».  

ДОВІРЯЙ АЛЕ ПЕРЕВІРЯЙ

Визначити якість бетонної суміші 
«на око» практично неможливо. Саме 
це дозволяє шахраям обманювати спо-
живача: доки бетон заллють, доки він 
набере міцності – багато води стече. 
Крім того, щоб пред’явити претензію 

за поставку неякісного матеріалу, по-
трібно як мінімум мати документи, що 
підтверджують покупку: квитанцію 
про оплату, товарно-транспортну на-
кладну і паспорт якості. Потім за свої 
кошти доведеться провести експерти-
зу готової будівлі. Не кожен забудов-
ник зважиться на таку тривалу і доро-
гу процедуру.

Найчастіше головними клієнтами 
шахраїв стають дрібні будівництва 
– котеджні містечка, таунхауси, при-
ватні забудови. По-перше, саме цей 
сегмент будівельного ринку через не-
великі об’єми найбільш чутливий до 
вартості матеріалів. По-друге, рівень 
контролю з боку замовника будівни-
цтва тут найчастіше нижчий, ніж у 
великих компаніях. Це дозволяє під-
ряднику, у свою чергу, теж заощадити 
і «заробити», вступивши у змову із 
недобросовісним виробником чи по-
стачальником. Контролювати якість 
продукції, що постачається, замовник, 
як правило, не в змозі – доводиться ві-
рити на слово. Єдиний спосіб для за-
будовника захистити себе від обману 
– контролювати постачання продукції. 
Один із способів такої перевірки і про-
понує Група «Ковальська».

ПЕРЕВІРКА В ОДИН КЛІК

Фахівці компанії розробили спеці-
альний сервіс, що дозволяє перевірити 
якість бетонної суміші відразу на мо-
мент поставки. Для цього досить за-
йти на інтернет-сайт control.kovalska.
com і ввести унікальний код, вказа-
ний на товарно-транспортній наклад-
ній, отриманій від постачальника. За 
цим кодом ресурс відразу ж видасть 
об’єм, клас бетону і назву підприєм-
ства, на якому здійнувалося відванта-
ження. Таким чином, замовник може 
в онлайн-режимі переконатися в тому, 
що йому привезли саме ту продукцію, 
за яку він заплатив.

«Ми впевнені, що наш новий сервіс 
буде затребуваний клієнтами – при-
наймні тими, хто піклується про 
якість і звик нести відповідальність за 
результати своєї роботи, – говорить 
Пилипенко. – Ми самі дотримуємося 
саме цих принципів, і здійснюємо свій 
внесок у те, щоб український ринок бу-
дівництва і виробництва будматері-
алів з кожним роком ставав все більш 
цивілізованим».
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Принциповий, відповідальний, але 
разом із тим відкритий та про-
стий, директор Омелянівського 
кар’єру на всі 100% відданий своїй 
справі. Його день розпочинається з 
першими променями сонця, а закін-
чується, коли більшість людей вже 
відпочиває. Такий ритм насампе-
ред продиктований його характе-
ром, а вже потім – посадою.

Мабуть складно побудувати 
кар’єру і при цьому залишатися 
абсолютно щасливою людиною в 
сімейному житті. Однак нашо-
му герою пощастило: його шлюбу 
вже 23 роки, а поруч із ним мудра 
та любляча дружина і розумниця 
донька. І коли у голови родини, ча-
сом, не вистачає енергії на домашні 
справи, сім’я ставиться до цього з 
розумінням.

Розкажіть, як Ви познайомилися з 
дружиною?

Дружину я свою знаю ще зі школи. 
Її дідусь та бабця були сусідами в селі 
з моєю бабусею, жили через дві хати. 
Я кожне літо там відпочивав: так із 
дитинства й познайомилися. Потім 
вона навчалася в Коростишевсько-
му педагогічному технікумі, а згодом 
певний час працювала викладачем. 
Одружилися у 1992-му році, потім 
народилася донька Євгенія.

Ви, як батько, виховуєте доньку в 
строгості? Наскільки довірливими 
є ваші стосунки?

Усе життя я намагаюся нічого від 
неї не приховувати. Кажу, як думаю, 
незалежно від того, позитивне чи не-
гативне моє ставлення до якоїсь си-
туації. Перше, що мені хотілося б ба-
чити в ній та й в інших людях також, 

– це порядність. Ця риса, на жаль, 
стає рідкісною, і це дуже сумно. Тому 
і доньці завжди намагався показати, 
що в житті, аби стати кимось, не 
важливі гроші, посада, майно… Го-
ловне – це бути людиною, чесною та 
професійною.

Із чого починалося Ваше станов-
лення як фахівця і згодом – керів-
ника?

Я закінчив технікум за фахом бу-
дівництва та експлуатації, а потім 
отримав вищу інженерну освіту. По-
чинав у 1991 році з посади слюсаря, 
потім став водієм, майстром змі-
ни, працював на залізниці. На наш 
кар’єр прийшов 2007 року головним 
інженером, а з лютого 2012 року 
призначений директором, а пізніше 
вже й гендиректором.

ОЛЕГ ТАРГОНСЬКИЙ: «КОЛИ ЛЮДИНА ПРАЦЮЄ, ВОНА ЗАВЖДИ 
МАЄ ПРАВО НА ПОМИЛКУ. ДРУГИЙ ШАНС Я ДАЮ КОЖНОМУ,
АЛЕ ТРЕТЬОГО РАЗУ В МЕНЕ НЕ БУВАЄ» 

ІНТЕРВ’Ю
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Як Вам вдається, займаючи таку по-
саду, знаходити спільну мову з колек-
тивом? Можливо, у Вас є якісь секрет-
ні методи управління?

На мою думку, найважливіше у стосун-
ках між керівником і працівниками під-
приємства – бути максимально набли-
женим до людей. Тоді люди знають тебе 
в обличчя, бачать, що тобі не соромно 
забруднити руки, показати, як має бути. 
Якщо люди бачать, як ти розумієшся на 
справі, знайти спільну мову та вести діа-
лог зовсім не складно.

Наскільки принципово Ви ставитеся 
до чужих помилок в роботі? Чи даєте 
можливість їх виправити?

Безперечно, другий шанс має кожен. 
Коли людина працює, вона не може не 
помилятися. Другий шанс я даю кож-
ному, але третього разу в мене не буває. 
Огріхи трапляються й у мене, і в інших. 
Хто говорить, що у нього немає недолі-
ків під час роботи, – той вже робить най-
більшу помилку. 

Як проходить Ваш день? Чи є вихідні?
Ні, вихідних немає, підприємство пра-

цює цілодобово сім днів на тиждень. 
Прокидаюся о шостій ранку, щоб о сьо-
мій вже бути на роботі. Якщо і затриму-
юся через  адміністративні питання у 
місті, то все одно намагаюся до восьмої 
години об’їхати всі ділянки, починаючи, 
в першу чергу, із основної – гірничого 
цеху.

Знаю, що Ви маєте робочі відряджен-
ня за кордон. Що цікавого та нового 
для нашого підприємства перейняли? 

Найбільш за все вражає закордонна ор-
ганізація процесу: у них все розкладено 
по поличках − усе дуже чітко. Якщо у нас 
застосувати такий менеджмент, ми ста-
ли би гідними конкурентами на світово-
му рівні, бо маємо величезний потенціал 
та ресурси.

чивати. Поза роботою в нас зви-
чайні чоловічі стосунки: граємо в 
футбол, проводимо корпоративи 
на Новий рік чи День будівельни-
ка. Нашу футбольну команду га-
ряче вітали на День прапору піс-
ля матчу, і це було дуже приємно.

Як Ви полюбляєте проводити 
вільний час?

Я – завзятий мисливець, але й 
порибалити теж люблю.

Хто готує мисливські трофеї?
Звичайно, дичину смачно дру-

жина готує, але я люблю полю-
вання не за кінцевий результат 
− я захоплююся самим процесом 
ще із 1992 року. Коли не «травиш» 
звіра, а вичікуєш, то здається, 
ніби змагаєшся з ним у терпля-
чості та розумі. Це особливе за-
доволення, плюс фізична актив-
ність на природі.

Мрієте десь побувати?
Хотів би побачити Аляску.

Є якась домінуюча риса в ха-
рактері, котра Вас характери-
зує найкращим чином?

Скоріш за все – це різкість. 
Можливо, риса негативна, проте 
значно підвищує ефективність 
результату.

Вже існують якісь конкретні пла-
ни розвитку кар’єру найближчим 
часом?

Так, звичайно. Ми вже готуємо до-
кументи на розгляд до Кабінету Мі-
ністрів на відведення нової ділянки 
лісу. Плануємо за п’ять років відпра-
цювати ще два уступи та вдосконали-
ти кар’єрне господарство. Вже взим-
ку, сподіваюся, почнемо засипати 
дорогу, а в майбутньому плануємо 
подавати камінь нагору вже за допо-
могою конвеєрів. Усі передумови для 
цього є, будемо працювати.

Чи проводите Ви з колективом 
вільний час: свята, дозвілля?

Звісно, ми намагаємося разом відпо-

Selfie: мудра та любляча дружина 
і розумниця донька - завжди поруч. 



ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»
Козлов Дмитро Андрійович (менеджер з 
постачання) та його дружина Юлія. 
Весілля відбулося 02.10.2015р.
Курілко Анастасія Олегівна (бухгалтер) та 
її чоловік Ігор. 
Весілля відбулося 10.10.2015р.
Задорожня Дар’я Іванівна (бухгалтер) та 
Іванов Володимир Миколайович 
(фахівець з обслуговування клієнтів). 
Весілля відбулося 09.09.2015р.

ТОВ «Бетон Комплекс» 
Парфесса Олександр Генадійович 
(інженер-конструктор) та його дружина 
Ганна.
Весілля відбулося 17.07.2015р.
Білоцерківська Ірина Вікторівна  
(секретар керівника) та її чоловік 
Олександр. 
Весілля відбулося 08.08.2015р.
Мурга Дмитро Вікторович (механік) 
та Голубець Тетяна Володимирівна 
(контролер бетонних та залізобетонних 
виробів і конструкцій). 
Весілля відбулося 12.09.2015р.
Борисенко Олег Миколайович 
(юрисконсульт) та його дружина Юлія. 
Весілля відбулося 15.09.2015р.

Грибань Артем Іванович (формувальник 
залізобетонних виробів та конструкцій) та 
його дружина Марина. 
Весілля відбулося 19.09.2015р.
Заболотній Микола Олександрович 
(провідний інженер) та Москалюк Інна 
Олександрівна (начальник дільниці 
логістики). 
Весілля відбулося 01.08.2015р.
Кухарук Анна Костянтинівна (бухгалтер) 
та її чоловік Роман. 
Весілля відбулося 10.10.2015р.
Тесленко Олександр Вікторович 
(формувальник залізобетонних виробів та 
конструкцій) та його дружина Валентина. 
Весілля відбулося 10.10.2015р.
Слюсарчук Олександр Васильович 
(електрозварювальник) та його дружина 
Анна. Весілля відбулося 14.10.2015р.
Музика Юрій Григорович (старший 
оператор пульта керування) та його 
дружина Світлана. 
Весілля відбулося 16.10.2015р.

ТОВ «Автобудкомплекс-К»
Очередько Ірина Вікторівна (бухгалтер) та 
Петруненко Олексій Володимирович (ме-
неджер з постачання). 
Весілля відбулося 21.07.2015р.

ПАТ «Дарницький завод ЗБК»
Коломієць Олексій Миколайович 
(формувальник з/б виробів та конструкцій) 
та Монастирська Людмила Миколаївна 
(обробник з/б виробів та конструкцй).
Весілля відбулося 12.08.2015р.
Савіцький Сергій Петрович  
(стропольник) та його дружина Оксана. 
Весілля відбулося 12.08.2015р.
Іванченко Владислав Сергійович (майстер 
арматурного цеха) та його дружина 
Вікторія. Весілля відбулося 10.07.2015р.

Ігнатенко Богдан Святославович  (зварник 
сіток та каркасів) та його дружина Ольга. 
Весілля відбулося 15.09.2015р.
Шевченко Руслан Анатолійович (зварник 
сіток та каркасів) та його дружина Тетяна. 
Весілля відбулося 20.10.2015р.
Ханбабаєва Кристина Валеріївна 
(секретар) та її чоловік Гамід. 
Весілля відбулося 01.08.2015р.
Шпитяк Олексій Михайлович (лаборант) 
та його дружина Алла. 
Весілля відбулося 01.08.2015р.

ПрАТ ТНК «Граніт»
Яндюк Микола 
Миколайович (елек-
трогазозварник) та 
його дружина Інна. 
Весілля відбулося 
06.09.2015р.

КОВАЛЬСЬКА-
ЖИТЛОСЕРВІС
Боднаренко Наталія 
Федорівна (бухгал-
тер) та її чоловік 
Денис. 
Весілля відбулося 
06.09.2015р.

Центральний офіс
Томс Роман Богданович (менеджер з марке-
тингу) та його дружина Світлана. 
Весілля відбулося 19.09.2015р.
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Дорогі молодята!
Вітаємо Вас зі святом створення 
нової молодої родини. Бажаємо 
Вам кохання, злагоди та сімейного 
благополуччя. 

ВІТАЄМО МОЛОДЯТ!

Дмитро
та Юлія

Роман і
Світлана

Ірина та
Олександр Руслан та
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Кристина та Гамід

Богдан та
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Олексій
та Алла

Владислав
та Вікторія

Ірина та
Олексій

Артем та
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Микола
та Інна

Дмитро і
Тетяна

Олександр
та Ганна Олександр

та Валентина

Микола
та Ганна

Наталія
та Денис



ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!
ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»
Вітаємо з 60-річчям:
Сушка Олександра Миколайовича  
(13.08.2015 р.) – майстра цеху №4 
Талалая Олександра Федоровича 
(17.08.2015 р.) – слюсаря
з механоскладальних робіт РМЦ
Вітаємо з 50-річчям:
Захожий Ольгу Василівну
(21.09.2015 р.) – машиніста крана цеху №1
Пархоменка Володимира Михайловича 
(10.10.2015 р.) – слюсаря-
ремонтника РМЦ 
Антонюка Євгенія Вікторовича 
(16.07.2015 р.) – машиніста бульдозера 
Кашубу Юрія Григоровича
(22.08.2015 р.) – підсобного 
робітника БМУ
Велетнюка Івана Степановича 
(02.07.2015 р.) – електромонтера БМУ
Вітаємо з 40-річчям:
Поліщука Руслана Григоровича
(03.09.2015 р.) –  арматурника 
арматурного цеху
Дишлеву Оксану Петрівну
(30.07.2015 р.) – фахівця 
із обслуговування клієнтів
Цаплюка Юрія Миколайовича
(25.07.2015 р.) – арматурника БМУ
Кардаша Олександра Івановича 
(01.10.2015 р.) – бетоняра БМУ
Приходька Віктора Васильовича
(20.09.2015 р.) – електромонтера БМУ
Вітаємо з 30-річчям:
Суботенка Ігоря Миколайовича
(24.07.2015 р.) – директора фінансового
Павлика Олега Петровича
(20.08.2015 р.) – слюсаря-
ремонтника РМЦ
Дідевича Віталія Васильовича
(03.09.2015 р.) – електромонтера
електроцеху
Туровського Олега Юрійовича 
(22.08.2015 р.) – бетоняра БМУ
М’ягкого Євгенія Олександровича
(24.10.2015 р.) – електромонтажника БМУ
Кондратюка Дмитра Васильовича
(30.07.2015 р.) – фахівця по підготовці 
будівництва БМУ
Юрчака Євгенія Володимировича
(12.09.2015 р.) – інженера-
конструктора БМУ
Вітаємо з 20-річчям:
Куценка Володимира Миколайовича
(28.07.2015 р.) – машиніста бульдозера

ТОВ «Бетон Комплекс»
Вітаємо з 70-річчям:
Шеленгу Миколу Онисимовича
(15.09.2015 р.) – водія
автотранспортних засобів
Вітаємо з 60-річчям:
БлоцькогоВолодимира Михайловича
(04.07.2015 р.) – формувальника
бет. та з/б виробів і конструкцій
Пісецького Миколу Семеновича 
(18.08.2015 р.) – водія 
автотранспортних засобів
Колесова Олесандра Глібовича 
(23.09.2015 р.) – головного конструктора
Вітаємо з 50-річчям:
Ястремського Андрія Миколайовича 
(06.10.2015 р.) – стропальника 
формувального цеху
Вітаємо з 40-річчям:
Пономаренка Сергія Юрійовича
(17.07.2015 р.) – головного енергетика

ТОВ «Бетон Сервіс»
Вітаємо з 60-річчям:
Усату Любов Дмитрівну  
(02.10.2015 р.) – кранівницю 

ТОВ «Автобудкомплекс-К»
Вітаємо з 50-річчям:
Кириченка Петра Васильовича 
(12.09.2015 р.) – слюсаря 
з ремонту автомобілів
Паламарчука Михайла Васильовича 
(06.10.2015 р.) – слюсаря 
з ремонту автомобілів
Плохотнюка Юрія Михайловича
(16.10.2015 р.) – водія 
автотранспортних засобів
Страшока Петра Івановича
(03.09.2015 р.) – водія 
автотранспортних засобів
Драговоза Володимира Івановича
(23.07.2015 р.) – електрика цеху

ПАТ «Дарницький завод ЗБК»
Вітаємо з 60-річчям:
Головачова Василя Петровича 
(13.09.2015 р.) – машиніста тепловозу
Вітаємо з 50-річчям:
Тімощенка Андрія Григоровича
(29.10.2015 р.) – складача поїздів
Грицай Аллу Віталіївну
(30.09.2015 р.) – начальника ВТК
Масалова Дмитра Михайловича
(24.09.2015 р.) – Начальник МТП

Вітаємо з 30-річчям:
Котвіцького Валентина 
Віталійовича  
(13.08.2015 р.) – начальника РГЦ
Вітаємо з 20-річчям:
Сіліча Віталія Володимировича
(22.09.2015 р.) – зварника 
арматурного цеху
Шевченка Руслана Анатолійовича 
(13.10.2015 р.) – зварника
арматурного цеху

ПАТ «Будіндустрія»
Вітаємо з 50-річчям:
Шила Леоніда Михайловича 
(02.08.2015 р.) – формувальника ЗБВ та К
Вітаємо з 40-річчям:
Дойчева Ігоря Гергійовича 
(27.10.2015 р.) – дозувальника 
компонентів бет. сумішей

ТОВ «Омелянівський кар’єр»
Вітаємо з 50-річчям:
Іскоростенського Анатолія
Володимировича
(05.10.2015 р.) –  машиніста конвеєра
Вітаємо з 30-річчям:
Гарматюка Олега Володимировича
(26.09.2015 р.) – майстра зміни НРЦ

ПрАТ ТНК «Граніт»
Вітаємо з 30-річчям:
Головійчука Андрія Миколайовича 
(13.08.2015 р.) – майстра 
навантажувального цеху

ПрАТ «Термінал-М»
Вітаємо з 40-річчям:
Коваленка Павла Васильовича
(30.10.2015 р.) – слюсаря-ремонтника
Вітаємо з 30-річчям:
Бурлачука Вячеслава Дмитровича
(01.10.2015 р.) – слюсаря-ремонтника
Грицая Віталія Вікторовича 
(13.10.2015 р.) – апаратника
приготування замісів

КОВАЛЬСЬКА-ЖИТЛОСЕРВІС
Вітаємо з 60-річчям:
Вакульчука Івана Петровича 
(22.10.2015 р.) 
Вітаємо з 40-річчям:
Бакалова Олександра Сергійовича 
(24.08.2015 р.) 

ПРИВІТАННЯ
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ПАТ «Завод ЗБК ім. С. Ковальської»
Антоненко Альону Ігорівну – інженера з 
технічного контролю ВТК з народженням 
доньки Аліси (д.н. 16.07.2015 р.)
Кантура Олега Миколайовича – 
начальника цеху РМЦ та Марину Петрівну 
– менеджера з персоналу з народженням 
синочка Олександра (д.н. 17.07.2015 р.)
Токарєва Сергія Анатолійовича – виконроба 
БМУ з народженням синочків Гліба та Єгора 
(д.н. 22.08.2015 р.)
Шабельника Віталія Вікторовича – 
начальника дільниці промислового 
будівництва БМУ з народженням доньки 
Мілани (д.н. 10.08.2015 р.)
Орлюка Олексія Вікторовича – начальника 
цеху №5 з народженням синочка Кирила 
(д.н. 20.10.2015 р.)

ТОВ «Автобудкомплекс-К»
Калініченка Максима Васильовича –
юрисконсульта з народженням дівчинки 
(д.н. 23.10.2015 р.)

ТОВ «Бетон Комплекс» 
Кулібабу Ольгу Вікторівну – контролера 
бетонних та залізобетонних виробів і 
конструкцій з народженням синочка Івана
(д.н. 20.08.2015 р.)

ТОВ «Бетон Сервіс» 
Семенюка Віталія Віталійовича – 
дозувальника компонентів бетонних сумішей з 
народженням синочка Сергія (д.н. 18.07.2015 р.)
Федорук Тетяну Анатоліївну – лаборанта з 
народженням синочка Владислава 
(д.н. 09.08.2015 р.)
Грисюка Олексія Івановича – майстра 
бетонно-змішувального цеху з народженням 
доньки Валерії (д.н. 13.08.2015 р.)
Савенка Андрія Валерійовича – директора з 
народженням синочка Павла (д.н. 13.08.2015 р.)

ПАТ «Будіндустрія» 
Лутченка Артема Сергійовича – 
формувальника ЗБВ та К з народженням 
синочка Ростислава (д.н. 06.08.2015 р.)
Середу Сергія Володимировича – 
формувальника ЗБВ та К з народженням 
синочка Максима (д.н. 02.09.2015 р.)

ПАТ «Дарницький завод ЗБК»
Галіцького Миколу Миколайовича – слюсаря 
з ремонту авто з народженням синочка Іллі 
(д.н. 06.10.2015 р.)
Делебу Сергія Івановича – водія з 
народженням доньки Вікторії 
(д.н. 08.08.2015 р.)

Павлють Олександра Володимировича – 
електрозварника  з народженням синочка 
Володимира (д.н. 04.08.2015 р.)
ПрАТ ТНК «Граніт»
Білошицького Олексія Миколайовича – 
майстра зміни ГДЦ з народженням доньки 
Єлизавети (д.н. 15.07.2015 р.)
Білошицького Сергія Васильовича – 
слюсаря з ремонту автомобілів 
з народженням доньки Катерини 
(д.н. 22.08.2015 р.)
Федоренка Михайла Яковича –  
дробильника з народженням синочка 
Святослава (д.н. 02.07.2015 р.)

ТОВ «Омелянівський кар’єр»
Манзевитого Ярослава Вікторовича -  
електрозварника з народженням доньки 
Христини  (д.н. 17.07.2015 р.)
Меленівського Олександра Сергійовича -  
електрослюсаря з народженням доньки Марії
(д.н. 28.08.2015 р.)
Горошкова Віктора Олексійовича-  
оператора пульта керування з народженням 
синочка Даниїла (д.н. 23.09.2015 р.)
Павлюка Сергія Романовича -  
оператора пульта керування з народженням 
синочка Дениса (д.н. 08.10.2015 р.)

ВІТАЄМО МОЛОДЯТ!

ВІТАЄМО ЩАСЛИВИХ БАТЬКІВ!
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НЕЗІРКОВА ПАРА
Як добре, що в цьому місті обличчя мого не знали.
Як добре, що непомітним я можу податися вбік.
Я радий, що мої друзі давно уже вийшли з сансари,
і колір твого волосся, і квіти на твоїм сарі – 
не ті, що були торік.
Погано, що в тому місті, в якому я бігав босим,
усе ще стоїть на місці, висить, як стара струна.
Погано, що не помітив, ніхто не помітив досі, 
що в комі стара система, що в мами сивіють коси,
що з’їхала вісь земна.
Як добре, що я у себе на себе отримав право.
Як добре, що не потрібно тримати вже марку і стиль.
Я радий, що нас тепер двоє – така незіркова пара. 
Ми втративши власну гордість, оцінки, призи і бали 
за тисячу змилися миль.
Я знаю, що серед вулиць у місті нового світу
Навряд чи мене впізнають у профіль чи навіть фас.
Як добре, що ти на пам’ять вбираєш у себе літо.
Немає ніяких правил… Немає ні слів, ні літер, 
які пояснили б нас.

Арсен Малащук

…
Що я можу сказати про стиглі яблука?
Про волосся, яке прикрашають квіти?
Про вуста, що на смак нагадають ягоди?..
Що я можу сказати?! Це просто літо.

Що я можу сказати про труни цинкові?
Про опалі плоди, літаки розбиті?
Про тіла, що так скучили за цілунками?..
Що я можу сказати? Потрібно жити.

Нам навряд чи судилось усе побачити:
Як незримо працюють закони Божі.
Кому хто вже не встигне за біль пробачити.
Хто кого обійняти уже не зможе.

Кожен сам заповняє свій простір пазлами.
Кожен сам обирає свій шлях і вимір.
Так навіщо картати цей світ образами?..
Результату завжди передує вибір.

Що я можу сказати про стиглі яблука?
Про дітей, які втратили дар радіти?
Про тіла, що розчавлені, наче ягоди?..
Нам потрібно по-іншому, але… Жити.

Тала Пруткова

Анекдоти

Тато говорить Вовочці:
- Мені пташка нашептала, що ти, синку, 

наркотиками бавишся.
- Це ти, тату, бавишся, якщо тобі пташки 

шепочуть.
* * *

- Лікарю, мені щоночі сняться миші, вони в 
футбол грають, що робити?

- Ось вам таблетки, вип’єте і все сьогодні 
пройде!

- А можна я завтра вип’ю?
- А чому завтра?
- Сьогодні фінал!

* * *
У магазині іграшок покупець цікавиться 

ляльками Барбі для донечки.
Продавець:
- Це Барбі в басейні – $ 18.99. Це Барбі в коледжі 

– $18.99. А це – розлучена Барбі – $ 199.99.
- Що це в біса таке?!!
- Ну, в комплект “Розлучена Барбі” входить 

будиночок Кена, машина Кена і вертоліт Кена.

* * *
У магазині маленький хлопчик:
- А у вас є зошити в кружечок?
- Немає.
Позаду чоловік:
- Хлопче, не мороч тітці голову, глянь яка 

черга стоїть.
Хлопчик відходить, підходить цей чоловік:
- Доброго дня, дайте мені глобус України.

* * *
Потрапив українець в автокатастрофу. 

Доправили його в лікарню, у реанімацію.
Тут до нього кум проривається. Йому 

пояснюють, що не можна, постраждалий у комі, 
нікого не чує, не впізнає…

А той з торбами, впрошує. Ну, пропустили 
його в палату…

— Ой, куме, біда ж яка… А я тобі сальця 
приніс, огірочків, пляшку горілки… А ти в 
комі…

— Кома – це ще не крапка. Наливай!.

Поезія



У нашому житті трапляється 
неймовірно багато цікавих моментів, 
про які хочеться розповісти, 
проте складно описати словами. 
Ми попросили працівників ПБГ 
«Ковальська» зробити цікаві та емоційні 
фото на осінню тематику. За рішенням 
редакції, автором найоригінальнішого 
селфі стали дівчата Наталія Демянюк, 
фахівець з обслуговування клієнтів 
ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальської» та 
Наталія Тишик, секретар центрального 
офісу ПБГ «Ковальська». Вітаємо 
красунь на фото та даруємо їм квитки 
у театр. 
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У минулому номері КВ «Моноліт» було оголошено пригодницький квест, 
до участі в якому запрошувалися усі працівники ПБГ «Ковальська». Охочих 
відгадати таємниці визначних місць у Києві, виявилося не так багато. 
Проте сміливці все ж знайшлися і впоралися із нелегкими завданнями 
досить оперативно. Переможцем квесту став Василь Немикін, начальник 
відділу виробництва ПрАТ «Термінал-М». Йому вдалося виконати успішно 
20 із 20 завдань. За ініціативу та активність ми також вирішили відзначити 
подарунком Сім’ю Шило – Юлію, фахівця із обслуговування клієнтів, 
ТОВ «Автобудкомлекс-К» та Романа, провідного інженера-технолога, 
ПАТ «ЗЗБК ім. С. Ковальськоі». Їхній рахунок – 19 правильних відповідей. 
Колеги, вітаємо вас із успішною грою та запрошуємо до центрального офісу 
ПБГ «Ковальська» отримати подарунки.  

ПРИГОДНИЦЬКИЙ КВЕСТ

Шишкін Юра 
(ТОВ Бетон Комплекс)

Вікторія Шатохіна 
(ТОВ Бетон Комплекс)

Латко Валентина 
(ТОВ Бетон Комплекс)

Вікторія Герасименко 
(центр.офіс ПБГ)

Наталія Демянюк 
та Наталія Тишик




